



Житель Жердевки обвиняется в причинении тяжких телесных повреждений знакомому, повлекших его смерть



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области 25-летнему жителю города Жердевка предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что 30 декабря 2023 года обвиняемый в ходе распития спиртных напитков негативно высказался в адрес своего знакомого, после чего подверг его избиению. В этот же день 50-летний потерпевший был госпитализирован в медицинское учреждение, где через непродолжительное время скончался от полученной в результате драки травмы головы.

По ходатайству следствия фигуранту судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В рамках расследования уголовного дела продолжается проведение следственных



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

действий, направленных на сбор доказательственной базы.

09 Января 2024

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1851927>